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ΚΟΙΝΟ ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Φιλανθρωπικό ∆είπνο για στήριξη  
του Ειδικού Σχολείου Αγίου Σπυρίδωνα 

 

Για µια ακόµη χρονιά, πραγµατοποιήθηκε µε απόλυτη επιτυχία φιλανθρωπικό 

δείπνο στο εστιατόριο «Diner Onair» του ∆ιεθνούς Αεροδροµίου Λάρνακας, µε 

σκοπό την  ενίσχυση της αποστολής και του κοινωνικού έργου που επιτελεί το 

Ειδικό Σχολείο Αγίου Σπυρίδωνα στη Λάρνακα, για τα παιδιά µε ειδικές 

ικανότητες. Το δείπνο, το οποίο πραγµατοποιήθηκε στις 27 Φεβρουαρίου 2016,  

διοργάνωσε η Cyprus Airports (F&B), µε συνδιοργανωτές τη Hermes Airports 

και τη CTC-ARI. 

 

Η εκδήλωση περιλάµβανε πλούσιο µπουφέ µε γαστρονοµικές δηµιουργίες και  

ζωντανή µουσική. Το καλλιτεχνικό πρόγραµµα επιµελήθηκε η Καίτη 

Οικονοµίδου - η οποία είναι σοπράνο της Λυρικής Σκηνής Κύπρου.  Μαζί της, 

ο βιολιστής  Μάριος Παύλου, η πιανίστρια Αγνή Σακκά, ο κιθαρίστας ∆ηµήτρης 

Παναγη και ο τραγουδιστής Alberto Mendez. Έκπληξη της βραδιάς ήταν η 

υποψήφια για Grammy Ελληνίδα σοπράνο ∆ήµητρα Τζιώρτζ και που διαπρέπει 

στο Λος Άντζελες σε µεγάλα µουσικοθέατρα, η οποία διευθέτησε το ταξίδι της 

στο νησί µας για να µπορέσει να παραστεί και να συµµετάσχει στο µουσικό 

µέρος.  Αστέρι της βραδιάς ήταν η µικρή Νεφέλη, µαθήτρια του Ειδικού 

σχολείου Άγιος Σπυρίδωνας, η οποία µάγεψε µε την υπέροχη φωνή της όλους 

τους παρευρισκόµενους. 

 

Τα έσοδα από τη φιλανθρωπική εκδήλωση διατέθηκαν εξ’ ολοκλήρου για τη 

στήριξη του Ειδικού Σχολείου του Αγίου Σπυρίδωνα. Το συνολικό ποσό που 

συγκεντρώθηκε ξεπέρασε τις €7,000 και σ’ αυτό συµπεριλήφθηκαν και άλλα 

επιπρόσθετα έσοδα τα οποία συγκεντρώθηκαν µέσω της πώλησης λαχείων και 

της κλήρωσης δώρων που προσφέρθηκαν από διάφορες επιχειρήσεις, µε 

στόχο τη στήριξη αυτής της προσπάθειας.  
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Η διεύθυνση της εταιρίας Cyprus Airports (F&B) επιθυµεί να ευχαριστήσει 

θερµά, όλους τους χορηγούς και δωροθέτες, αλλά και το προσωπικό της 

εταιρείας που εργάστηκε για τη οργάνωση της φιλανθρωπικής εκδήλωσης.  

 

 

 

  
 


